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KDV Beyannamelerinde Yapılan Değişiklikler Hakkında 
 

Ağustos ayı için verilecek KDV beyannamelerinden başlamak üzere (1) no.lu KDV 
beyannamesinde aşağıdaki değişiklikler yapılmıştır. 

 
1.Matrah Kulakçığında Değişiklik  
 
Matrahkulakçığına Özel Matrah Şekli Tespit Edilen İşlemler Tablosu 

eklenmiş,Tevkifat Uygulanmayan İşlemler Tablosu ile Diğer İşlemler Tablosunun içeriği 
değiştirilmiştir. 

 
1.1.Tevkifat Uygulanmayan İşlemler Tablosunda Değişiklik  
 
Tevkifat uygulanacak işlemler tablosuna 701 – İhracatı yapılacak nihai ürünlerin 

kanunun 11/1-c maddesi kapsamında teslimi ve 702 – Dahilde işleme izin belgesi 
kapsamında yapılan teslimler için iki satır eklenmiştir.Bundan böyle İhraç Kayıtlı Satışlar 
Yurtiçi Teslim ve Hizmetler satırında değil, bu yeni açılan satırlarda gösterilecektir. 
 

 
 
İhraç Kayıtlı Satışlar Tablosu doldurulmaya devam edilecektir. 
 

1.2.Yeni Eklenen Özel Matrah Şeklinde Tespit Edilen İşlemler Tablosu  
 

Yeni eklenen tabloda aşağıdaki satırlara yer verilmiştir. 
 

   

1001, 1002, 1003, 1004, 1005 kodlarından herhangi biri seçildiğinde aşağıda 
gösterildiği üzere matrahtan düşülecek tutar hücresi doldurulmalıdır. 

 

 



 
 

 
 

1.3.Diğer İşlemler Tablosunu Yeni Eklenen Satırlar  
 

Diğer İşlemler Tablosuna 506 kod ile Kur farkı / Yuvarlama farkı nedeni ile oluşan 
KDV satırı eklenmiştir. Üzerinden KDV hesaplanan Kur farkları bundan yurt içi teslim ve 
hizmetler satırında değil, bu yeni açılan satırlarda gösterilecektir. 

 

 
 

(Anlaşılan vergi idaresi gelir yazılan yuvarlama farkları için KDV hesaplanması 
gerektiği görüşünde.) 

 
 

2.İndirimler Kulakçığında Yapılan Değişiklikler  
 

2.1.Önceki Dönemden Devreden İndirilecek KDV Tablosu  
 
Önceki dönemlerden devreden indirilecek KDV’lerin beyanı için ayrı bir tablo 

oluşturulmuştur. Tabloda yer alan kalemler aşağıdaki gibidir. Önceki dönemlerde fatura 
ekleme/çıkarmaları sebebiyle yapılan beyanname düzeltmelerinin etkisi bu tabloda 
gösterilecektir. 
 

 
 

 
2.2.Diğer İndirimler Tablosu  
 
Cari dönemle ilgili indirilecek KDV’ler bu tabloda izlenecektir. 
 

 
 

 
 



 
 

 
Not: Bu Döneme Ait İndirilecek KDV Tutarının Oranlara Göre Dağılımı 

Tablosundasadece Yurtiçi Alımlara İlişkin KDV tutarı yazılacaktır. Diğer kalemlere 
(İthalde ödenen KDV, sorumlu sıfatıyla beyan edilerek ödenen KDV, satıştan iade KDV) ait 
tutarlar yer almayacaktır. 
 

3.İstisnalar – Diğer İade Hakkı Doğuran İşlemler Kulakçığında Yapılan 
Değişiklikler  
 

3.1.Diğer iade hakkı doğuran işlemler Tablosunda Yapılan Değişiklikler  
 
Diğer iade hakkı doğuran işlemler kısmında ise sadece 406, 408, 439, 440, 441, 442, 

443, 444 ve 450 kodlu işlemler bırakıldı. Bunlar dışındaki iade hakkı doğuran işlemler diğer 
tablolara alınmıştır. 

 
3.2.Yeni Eklenen Kısmı Tevkifat Kapsamına Giren İşlemler Tablosu  

 
Önceki versiyonlarda Diğer İade Hakkı Doğuran İşlemler kısmında yer alan Kısmi 

Tevkifat kapsamındaki işlemlere ait istisna bildirimleri ve iade talepleri bu tabloda beyan 
edilecektir. 

 
Ağustos ayı için verilecek KDV beyannamelerinden başlamak üzere (2) no.lu KDV 

beyannamesinde aşağıdaki değişiklikler yapılmıştır. 
 
(2) no.lu KDV Beyannamesinin Kesinti Yapanlara Ait Bildirim Kulakçığına aşağıdaki 

alanlar da açılmıştır; 
 
-İşlem Türü 
-Yurtdışı Kimlik No / Pasaport No 
-KDV Oranı 
-Tevkifat Oranı 

 
Saygılarımızla. 
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